PacueT OLeHKM KayecTBa ynpasB/ieHUa pacxojamn 6romkeTa
3a 1 kBapTan 2021 roga

AIMUHUCTpaumsa TangomMcKoro ropoickoro okpyra

Q3 =44/55*100= 80,00

PacyeT OCYLLECTB/IEH MO COBOKYMHOCTW 6an/ioB MOMYyUYEHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTessm
OLeHKM KayecTBa (npuioxkeHune 3 K INopagKy npoBeAeHUs MOHUTOPUHIA OLEHKN KayecTsa
(PMHAHCOBOIr0 MeHeKeMeHTa),

roe Y 3= 4+4+10+5+5+5+0+5+1+5=44
MAX3=55

n/n PacueT nokasatens Bbannbl MaKcnmasibHO
BO3MOXXHOE KO/1-
BO 6as1/10B,
KOTOPOE MOXET
nonyunts FABC
1.Moka3aTenn KayecTBa ynpasneHus pacxogamu 610>KeTa Ha 06ecrneyeHne BbINOHEHUS
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX YYperKaeHuit

1.2 P=156361,9/196929,6*100=79,40 4 5

13 P=156361,9/908762,2* 100=17,21 4 5

14 P=547222,9/908762,2* 100=60,22 10 10

15 P=0 5 5
MToro: 23 25

2.MokKa3zaTenn KayecTBa yrnpas/eHns pacxogamn 6oa>KeTa Ha BbINOHEHME PYHKUMIA AY 1

BY

2.1 P=0 5 5

MToro: 5 5

3.MNokasaTenn KayecTBa ynpasneHnsa pacxogamu 6}OA)KeTa Ha counasibHOE obecneyeHue un
MHbIE BbIN/1aTbl HACENEHNIO

3.2 P=0 5 5
WToro: 5 5
4.MNokasaTenm Ka4yecTBa yrnpasneHust pacxogaMmu 6oa>KeTa Ha UCMONHEHNEe CyaebOHbIX
aKTOoB
4.1 P=12/6=2 0 5
4.2 P=0/3=0 5 5
4.3 P=805,0/156361,9*100=0,52 | 5
4.4 P=0/68694,2* 100=0 5 5
NToro: 11 20
Bcero 6a1/10B: 44 55

Mcn. TumoxuHa H.B.



PacueT OLEHKN KauyecTBa ynpaB/ieHUs 4oXojaMu BrokeTa

3a 1 kBapTan 2021 roga

AOMUHUCTpaUna TangoMCcKoro ropoackoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100

PacueT OCYLLIECTB/IEH MO COBOKYMHOCTY 6aN0B NOMYUYeHHbIX MO MPUMEHVUMbIM NOKa3aTesaMm
OLIEHKM KadecTBa (MpunoxeHue 4 K MopsiaKy NpoBeAeHNst MOHUTOPUHTA OLLEHKM KauecTBa
(MHAHCOBOrO MEHEeKEMEHTA),

rge Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n  PacyeT nokasaTens bannbl MakcumanbHO
BO3MOXXHOE KO/1-BO
6annos, KOTopoe
MOXXET MONYYNTb
T'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/2023,1* 100=0 5 5
NToro: 10 10

Vcn. TumoxuHa H.B.



